

Tisková zpráva – modernizace areálu TSB, a.s. na ulici Křenová

Kvalitnější zázemí pro zaměstnance i techniku. To je výsledek postupné, zhruba osmnáctiměsíční přestavby areálu Technických sítí Brno, a.s., v Křenové ulici v Brně.

„Moc mě těší, že management Technických sítí Brno efektivně zvládl rekonstrukci areálu na Křenové ulici, díky čemuž zlepšil pracovní podmínky pro své zaměstnance i pro garážování techniky,“ uvedl Tomáš Kratochvíl, člen Rady města Brna pro správu městských účastí.

Modernizací prošly všechny tři části areálu, kde se kromě administrativní budovy nacházejí také parkovací prostory a sklady společnosti. Pracovníci TSB, a.s., nyní získali v prostornějších kancelářích příjemnější pracovní prostředí. Spotřebu energie omezí zateplení objektu, neboť nově spadá energetická náročnost opravených budov do kategorie C, tedy úsporná.

„Součástí stavebních prací se stala i výstavba nové garáže pro vysokozdvizné plošiny, užívané při údržbě veřejného osvětlení. Zatímco až dosud musela tato auta parkovat pod širým nebem, což technice samozřejmě neprospívalo, nyní stojí pod střechou,“ uvedl generální ředitel TSB, a.s. Ing. Jaromír Machálek, MBA. Nová garáž půdorysně navazuje na sousední objekt. Dispoziční a provozní řešení je jednoduché, jedná se o jeden prostor pro odstavení vozidel po pracovní době se dvěma vjezdy s automatickými vraty.

Zvětšily se také už nedostačující sklady, které byly navíc dispozičně nevyhovující, jejich plechové přepážky nahradily zděné stěny.

Další součástí rekonstrukce byla rovněž úprava celého venkovního povrchu, tvořeného asfaltem v kombinaci s nezpevněnými částmi oddělenými betonovými obrubníky, vše ve špatném stavu. Nyní byla položena po celém povrchu konstrukce betonové zámkové dlažby, která je vhodná pro vysoké zatížení. „Vybudovala se rovněž nová kanalizace i nové přípojky plynu a elektřiny,“ doplnil generální ředitel Ing. Jaromír Machálek, MBA.

Modernizace areálu si vyžádala náklady zhruba ve výši 14 milionů korun.

TSB, a.s.
13.5.2015